

mundialito

Ένα τουρνουά με ...γερές συγκινήσεις από τους «πρωτομάστορες» της μπάλας

Επιμέλεια: Αλεξάνδρα Γούτα



Η αναμέτρηση ήταν σκληρή. Οι «μαχητές» περίπου 120. Τα έπαθλα βαρύτιμα και οι ...χιλιάδες φανατικοί οπαδοί παραληρούντες. Ο λόγος για το 1ο Mundialito Μηχανικών του ΤΕΕ/ΤΚΜ, που ξεκίνησε στις **25 Σεπτεμβρίου** και ολοκληρώθηκε στις **2 Οκτωβρίου**, με τους μηχανολόγους ηλεκτρολόγους να ανεβαίνουν στο πρώτο σκαλί του βάθρου, αφήνοντας τους αγρονόμους τοπογράφους στο δεύτερο, μετά από σκληρή αναμέτρηση στο Αθλητικό Κέντρο «Νικολούδη», στην Πυλαία.

Το δικό μας «Μουντιάλ» ήταν ...Mundialito. Δεν έγινε σε μεγάλα στάδια, αλλά σε γήπεδα 5x5. Δεν προσήλκυσε διεθνείς κυνηγούς ταλέντων, αλλά επιφύλαξε θεαματικά γκολ. Δεν απέφερε έσοδα δισεκατομμυρίων ευρώ στα διεθνή τηλεοπτικά δίκτυα, αλλά είχε οκτώ ομάδες, με δυναμικό 15 ατόμων έκαστη, που «άλωσαν» τα γήπεδα, με ενθουσιασμό και αυθορμητισμό δυσέυρετα στους αγώνες της «ακριβοπληρωμένης φανέλας».

Με άλλα λόγια (και παρά τις καιρικές συνθήκες που δεν ήταν πάντα ιδανικές, αφού το τερνέ ήταν συχνά βρεγμένο), οι μηχανικοί απέδειξαν ότι δεν είναι «βιρτουόζοι» μόνο στο να σχεδιάζουν και να κατασκευάζουν τα γήπεδα ποδοσφαίρου, αλλά και στο να εντυπωσιάζουν με τις επιδόσεις τους μέσα σε αυτά, με τη βοήθεια της «στρογγυλής θεάς» και με νωπές ακόμη τις ...«εμπνεύσεις» από το πρόσφατο Μουντιάλ στη Γερμανία.

Εν ολίγοις, το πρώτο μας "Mundialito" εξελίχθηκε σε ότι ακριβώς υποσχέθηκε το ΤΕΕ/ΤΚΜ στην πρόκληση, που είχε στείλει για τους αγώνες: **στην αθλητική γιορτή του τεχνικού κόσμου, σε μια ...πανδαισία θεάματος και επίδειξης υψηλής τεχνικής ποδοσφαίρου από τους μηχανικούς-«αστέρια» της μπάλας.** Το «παρών» στη διοργάνωση έδωσε και ο υφυπουργός Αθλητισμού, **Γεώργιος Ορφανός.**

■ Προκριματικοί με «δυνατές» φάσεις και μεγάλα σκορ

Οι αναμετρήσεις ξεκίνησαν τη Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου, με **τέσσερα ματς**, από τα οποία αναδείχθηκαν οι ομάδες που θα συμμετείχαν στους ημιτελικούς. Το πρώτο «παίχτηκε» ανάμεσα στον Σύνδεσμο Πτυχιούχων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΣΠΕΔΕ Θεσσαλονίκης) και τον Σύλλογο Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδας (ΣΜΗΒΕ) και έληξε με σκορ 3-8. Το δεύτερο δόθηκε μεταξύ του Συλλόγου Χημικών Μηχανικών Βορείου Ελλάδος (ΠΣΧΜΒΕ) και της Ένωσης Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών (ΕΜΔΥΔΑΣ) Κ.Μακεδονίας και ανέδειξε νικητές τους πρώτους (σκορ 6-2).

Στην τρίτη αναμέτρηση, όπου δοκίμασαν τις δυνάμεις τους ο Σύλλογος Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών (ΣΑΤΜ) και ο Σύλλογος Μελετητών Δημοσίων Έργων Κεντρικής Μακεδονίας (ΣΜΕΔΕΚΕΜ), επικράτησε ο πρώτος, επιτυγχάνοντας ένα συντριπτικό 9-2.

Στον τέταρτο αγώνα, μετά από μια αρχικά αμφίροπη «μάχη», ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Θεσσαλονίκης (ΣΑΘ) εξασφάλισε το προβάδισμα με πέντε «τέρματα», έναντι του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών (ΣΠΜ), που πέτυχε τρία γκόλ, στα πέναλτι.

■ Ημιτελικοί με συγκινήσεις

Οι ημιτελικοί παίχθηκαν στις 28 Σεπτεμβρίου, ανάμεσα στις ομάδες που πέρασαν από την πρώτη φάση, ήτοι αυτές του ΣΜΗΒΕ και του ΠΣΧΜΒΕ στον πρώτο ...όμιλο και του ΣΑΘ και του ΣΑΤΜ στον δεύτερο.

Και σε αυτή την περίπτωση, οι φανατικοί οπαδοί των τεσσάρων ομάδων, αλλά και οι ποδοσφαιριστές και φίλαθλοι των υπόλοιπων τεσσάρων, που αποκλείστηκαν (αλλά ήθελαν ακόμη περισσότερο θέαμα, οπότε δεν μπορούσαν να λείψουν), απόλαυσαν μια αριστοτεχνική επίδειξη ποδοσφαιρικής δεινότητας.

Ο ΣΜΗΒΕ κατόρθωσε να κασιχώσει έναντι του ΠΣΧΜΒΕ, στέλνοντας τρεις φορές τη μπάλα στα δίκτυα του αντιπάλου, ενώ οι Χημικοί Μηχανικοί κατάφεραν να «παραβιάσουν» δύο φορές την εστία των Μηχανολόγων-Ηλεκτρολόγων.

Στον άλλο όμιλο, οι Αγρονόμοι Τοπογράφοι πέτυχαν εντυπωσιακή νίκη έναντι των Αρχιτεκτόνων, στέλνοντας επτά φορές «συστημένο» στα δίκτυα της αντίπαλης ομάδας, η οποία πέτυχε μόνο ένα γκολ.

■ Τελικός: Αγωνία μέχρι το τελευταίο λεπτό και τελική έκβαση στα πέναλτι

Όλοι οι αγώνες επιφύλαξαν εντυπωσιακές φάσεις, αλλά ο τελικός είχε αγωνία μέχρι το τελευταίο λεπτό. Μετά την ισόπαλη λήξη της κανονικής διάρκειας του αγώνα (1-1), ο νικητής κρίθηκε στα πέναλτι, όπου οι Μηχανολόγοι Ηλεκτρολόγοι επικράτησαν έναντι των Τοπογράφων με 4-3. Το κύπελλο απένευσε στους Ηλεκτρολόγους Μηχανολόγους ο Νομάρχης Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Ψωμιάδης, ενώ εκ μέρους των νικητών το παρέλαβε ο αρχηγός της ομάδας, **Ηλίας Χορμιογιού.**

■ Έπαθλα βραδυπορίας και χαμένων ευκαιριών

Παραπονεμένοι δεν έμειναν ούτε οι χαμένοι, οι οποίοι παρέλαβαν τα μετάλλια τους, αλλά και μια σειρά από κύπελλα,

αναμνηστικά της συμμετοχής τους στη μεγάλη «αναμέτρηση του χορτοτάπητα»: Βραβεία βραδυπορίας, χαμένων ευκαιριών, αλλά και της πιο καλαισθητής ομάδας, απονεμήθηκαν στους ...δικαιούχους.

■ Οι συνθέσεις των ομάδων και οι σκόρερ

Ξεκινώντας από τις δύο ομάδες που έφτασαν στον τελικό, οι συνθέσεις των ομάδων ήταν οι εξής:

• **ΟΜΑΔΑ ΣΜΗΒΕ:** Ιωάννης Δαρδαμάνης, Χρήστος Βλαχοκόστας, Βασίλειος Μπέλλος, Αργύρης Μώκιος, Βασίλειος Μπλάτσιος, Μιχάλης Δραγούμης, Ηλίας Χορμιογιού, Οδυσσεάς Γραμμένος, Ηλίας Οικονόμης, Αριστοτέλης Ναούμ, Συμεών Πασχαλίδης, Θεμιστοκλής Λιγομενίδης, Αθανάσιος Κολότσιος, Κωνσταντίνος Χατζηκωνσταντίνου, Χαράλαμπος Δημουλιάς και Παντελής Παντελής.

• **ΟΜΑΔΑ ΣΑΤΜ:** Θεόδωρος Ηλιάδης, Κωνσταντίνος Χατζίκος, Ιωάννης Πολίτης, Ρήγας Τσιτσιρίκος, Ελευθέριος Καραγκιόσης, Πέτρος Απόστος, Αθανάσιος Βαρβάνης, Κωνσταντίνος Βήκας, Κωνσταντίνος Καψάλης, Χρήστος Κασούρας, Ιωάννης Τοπουζελίδης, Λάζαρος Σάκκος, Ευάγγελος Πλιάκας, Γεώργιος Καρυπίδης και Κωνσταντίνος Καραγιάννης.

• **ΟΜΑΔΑ ΠΣΧΜΒΕ:** Γεώργιος Μαρνέλλος, Πέτρος Βραχλιώτης, Σταύρος Λευκόπουλος, Κώστας Δήμου, Μιχάλης Στουκίδης, Γεώργιος Ράντζογλου, Νίκος Καλφαγιάννης, Κώστας Κακοσίμος, Απόστολος Ραφαηλίδης, Γεώργιος Πεκρίδης, Θωμάς Γούτσιος και Χρήστος Κοκκοφίτης.

• **ΟΜΑΔΑ ΣΑΘ:** Αλέξης Βανδώρος, Ευστάθιος Βανδώρος, Κωνσταντίνος Βακόλας, Γεώργιος Βλαχοδήμος, Γιάννης Γλαβέλης, Σωκράτης Δημητριάδης, Δημήτρης Καμπαλαμπιδής, Σοφοκλής Κωτσόπουλος, Ανδρόνικος Βανδώρος, Γεώργιος Γεωργόπουλος, Γεώργιος Κοτσακόλης, Ιβάν Μελικίδης και Νίκος Νικολής.

• **ΟΜΑΔΑ ΣΠΜ:** Ηλίας Περτζινίδης, Βαγγέλης Δελημπαλάς, Γεώργιος Τενέντες, Νίκος Λεμόνας, Νίκος Κυριακού, Σπύρος Τσιολάκης, Κώστας Μπουτσιούκης, Αντώνης Ιωακειμίδης, Αναστάσιος Ηλιάδης, Ζαφείρης Στρακαλής, Θάνος Τενεκές, Δημήτρης Ταπεινόπουλος, Βαγγέλης Τσιολάκης, Γιάννης Αυγέρης, Ιάκωβος Τσελίδης, Δημήτρης Χατζής και Δημήτρης Ποιμενίδης.

• **ΟΜΑΔΑ ΕΜΔΥΔΑΣ:** Ευθύμιος Τάρας, Βενέτης Μπούρας, Ευάγγελος Χατζηκωστής, Γεώργιος Κοροξενίδης, Στράτος Ζαχαρόπουλος, Ιωάννης Τσιώνας, Ευάγγελος Χριστοδούλου, Χρήστος Ταβής, Γεώργιος Καραμούτης, Κωνσταντίνος Πάπας και Πασχάλης Πάντσιος



• οι
Γι
ώ
νι
• Δι
ρι
Μ
πι
τέ
Η
γι
κι
πι
Ω
ό
κι
ο
μι
πι
Τι
λε
Η
ορ
νι
Π
θι
εν
μι
Γρ
Ε
τε
Μ
1,
όι
ει
χι
κι
γι
αν
Ό
ρε
πι
γι